

Сотрудники следственного управления приняли участие в торжественной церемонии открытия мемориала «Народы мира против терроризма»



4 сентября заместитель руководителя Следственного управления СК России по Омской области полковник юстиции Владислав Бражник совместно с сотрудниками Следственного управления принял участие в торжественном открытии мемориала в сквере Дружбы народов в г. Омске.

Мероприятие приурочено ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом. На территории сквера «Дружбы народов» воздвигли мраморный мемориал с надписью «Народы мира против терроризма» и высеченным на 29 языках народов мира словом "Мир".

Сотрудники Следственного управления, торжественно возложив к памятному камню гирлянду

и цветы, встали почетным караулом. В торжественной церемонии также приняли участие представители Правительства Омской области и городской администрации, ветераны, представители общественных и молодежных организаций.

День памяти и скорби по погибшим от рук террористов отмечается в нашей стране 3 сентября после трагических событий в 2004 году в Беслане, когда боевики захватили школу и три дня удерживали в заложниках более 1100 человек, среди которых были дети и работники школы. В результате теракта погибли более 300 человек, свыше 800 получили различные ранения.

04 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/1161048>